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Ata da 14ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos treze dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse após feito as ressalvas, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 052; 053 ambos ao Sr. Prefeito Municipal - encaminha Indicação e solicita cópia de documentos; Of. nº 053/06 ao Sr. José Maria Andrade, responde ao Requerimento nº 09/06 e Of. nº 054/06 ao Delegado de Polícia, Sr. Wilson M. P. Simões, solicita documento. Correspondências do Executivo: Ofício nº 137/06 responde ao ofício nº 055/06 desta Casa. Leitura das correspondências externas: Ofício do Ministério Público de MG e Of. do Sr. Arnaldo José Vollet, ambos prestam informações; Convite para o show de músicas clássicas e Of. do Sr. José Maria Dias, presta agradecimento. TRIBUNA LIVRE: Adendo: Na ata da sessão passada onde consta 22ª Reunião do Tribunal de Contas, o correto é Ata da 22ª Reunião do Tribunal de Contas e onde consta que o Ver. Vagner indaga sobre a responsabilidade da Casa referente ao tempo que já foi pago irregularmente aos funcionários, o correto é o Ver. Vagner indaga sobre a responsabilidade da Casa referente ao tempo que já foi pago irregularmente aos funcionários em situação irregular. O Ver. Vagner mostrou aos vereadores o anexo da sua indicação, ou seja, as fotos tiradas da Escola Municipal Gustavo José da Rosa, situada no Bairro Fazenda Velha, no intuito de que todos se conscientizem de que como está à situação da referida escola. O Ver. Benedito Roberto afirma que os vereadores aprovaram um recurso destinado a construção de uma quadra esportiva no Bairro Fazenda Velha, mas que até agora nada foi feito. Quanto às fotos da escola, há sala de aula improvisada, feita em maderite, dentro da igreja, a situação é crítica e isso não pode acontecer. O Sr. Presidente também fala sobre a necessidade de manutenção de duas quadras esportivas, uma no Bairro Barreiro e outra na Fazenda Velha, pois desde a gestão passada os vereadores vem cobrando, mas nada foi feito e sem amparo como está, logo deteriorizará de vez.  Em prosseguimento, se solidariza com o Ver. Vagner, afirmando que a indicação apresentada pelo vereador, é pertinente, roga para que seja aprovada com louvor e que se for preciso, barrará o orçamento para colocar emenda caso não haja recurso destinado a esta ampliação. Em seguida, o Ver. Benedito Roberto retorna ao assunto quanto à situação irregular de alguns funcionários públicos, afirmando que no seu modo de pensar o cidadão que está irregular na sua área, que seja regularizado, para que o funcionário não perca o serviço, pois fará muita falta na zona rural. O Sr. Presidente alega que em nenhum momento foi falado que algum funcionário público seria mandado embora.  O que não pode acontecer é uma pessoa ser nomeado como Encarregado e receber como Diretor de Meio Ambiente, isso é imoral.  Outra coisa que não podemos aceitar é que um funcionário público, fazendo uso do transporte público saia batendo de porta em porta na zona rural fazendo fofoca, citando nomes dos vereadores, afirmando que fizemos uma votação para mandá-lo embora. Ninguém aqui está questionando as competências dos funcionários envolvidos, pelo contrário, são muito competentes naquilo que fazem. Estamos questionando os comentários maldosos e calúnias feita por eles. A Câmara está sendo violada no seu sentido de legislar. Se continuar esses comentários, teremos que tomar as providências cabíveis. O Ver. Roberto Luiz diz que os vereadores devem seguir a Lei, fazendo-a valer. Temos que tomar providências, caso contrário os comentários hão de continuar.  O Ver. Vagner esclarece que está desgostoso porquê os nomes dos vereadores estão correndo e que comentários maldosos estão surgindo.  O Ver. Alcides disse que os cidadãos têm que saber o que falam, o respeito é muito importante. O Ver. José Leonildo diz com toda certeza que esses comentários que estão surgindo, nunca ouviu em outra legislação. A partir do momento que o Sr. Prefeito toma conhecimento desse fato, ele deve chamar o funcionário para resolver. É uma questão de bom senso. O Sr. Presidente interrompeu, alegando que os vereadores estão perdendo muito tempo discutindo fofocas originadas de pessoas desclassificadas, estamos aqui para lutarmos pelo bem de nossa cidade. A Ver. Catarina concorda dizendo que este assunto deve ter um término, que os vereadores devem elaborar mais projetos visando o bem da população. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 028/06 do Ver. Vagner Abílio Belizário requer que inclua no orçamento do ano de 2007 a construção de salas adequadas ao ensino na Escola Municipal Gustavo José da Rosa, situada no Bairro Fazenda Velha. Após discussão, a indicação foi aprovada por unanimidade. Requerimento nº 010/06 do Sr. Cláudio César Rocha Filho, requer sua liberação nos dias 26 a 29 de setembro no intuito de coordenar um curso em Senador José Bento-MG, comprometendo-se a repor as horas não laboradas na semana subseqüente. O Requerimento foi aprovado por unanimidade.  PROJETOS: Sem registro. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 15ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 11 de outubro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 27 de setembro de 2006. 
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